Герб

Наша Верховна Рада затвердила малим гербом України тисячолітній її символ – тризуб. Він має стати й основою великого герба України.
Зображення тризуба зустрічається в археологічних знахідках з I століття нашої ери. Він, певно, був символом прослав’янського племені чи ознака влади. Пізніше, за часів Київської Русі, у X-XI століттях, бачимо тризуб на золотих та срібних монетах князя Володимира Великого. Потім тризуб став геральдичним знаком для його нащадків – князів Святополка, Ярослава Мудрого. Є він і на гербі дочки Ярослава – князівни Анни, яка стала королевою Франції. Клеймо з тризубом має й цегла, знайдена під час розкопок залишків Десятинної церкви в Києві та Успенського собору у Володимирі-Волинському.
Протягом кількох століть цей знак був поширений на всіх князівствах Київської Русі. Зараз відомо понад 200 відмін цього геральдичного знака.
Ще з доісторичних часів число три, тріада завжди мали символічне значення. Очевидно у Київській Русі тризуб уживали як знак князівської влади Рюриковичів. Але й галицькі боярські роди використовували його у своїх гербах до XV століття.

Сучасна історія тризуба почалася в часи першої світової війни. Він став відзнакою українських частин, що воювали у складі австрійської армії – Українських січових стрільців. Було навіть створено проект бойового ордена – „Золотий тризуб” чотирьох ступенів. Військову символіку зі знаком тризуба використовували і бійці Української Галицької Армії під час польсько-української війни 1918-1920 років. З деякою видозміною тризуб існував навіть і в Червоній Українській Галицькій Армії.
22 березня 1918 року Центральна Рада затвердила свої великий і малий герби. Вони теж мали форму тризуба.

Прапор

Державним прапором України став її національний прапор – синьо-жовтий.
Відомо, що у 1410 році в Грюнвальській битві полки Галицько-Волинського князівства билися під своїми корогвами – золотий лев на синьому полі. У наступні роки ці кольори зустрічаються в гербах наших західних земель – Львівщини, Поділля, Холмщини, Закарпаття.
У XVII столітті свої прапори мали козацькі полки, сотні, запорозькі курені. Синя й жовта барви найчастіше трапляються у козацькому одязі часів Визвольної війни українського народу під проводом Богдана Хмельницького (1648 – 1654 р.р.), а пізніше – у гайдамаків під час Коліївщини.
У жовтні 1848 року, під час революційних подій у Європі, Головна руська Рада у Львові ухвалила герб - золотого лева на блакитному полі і похідне від нього жовто-синє сполучення кольорів прапора.
Наш стяг – пшениця у степах.

Під голубим склепінням неба.

Враховуючи історичне коріння, 22 березня 1918 р. Центральна Рада у Києві приймає закон про Державний прапор УНР, який був жовто-блакитним. Після перевороту генерал Скоропадський оголосив державним синьо-жовтий прапор.
20 березня 1920 року ухвалено крайовий синьо-жовтий прапор для Закарпатської України. 

У перебудовні часи синьо-жовті знамена замайоріли на наших вулицях провісниками жаданої волі, а коли вона прийшла – став національний прапор ще й державним.
